



## Волшебный тур в Иорданию 2025

Даты тура: Любые

9 дней / 8 ночей (Перелет не включен)

В Иордании каждый турист обязательно сделает как минимум одну вещь – будет постоянно удивляться и восхищаться. У страны для гостей есть всё: моря, горы, рестораны, древность и современность.

+7 495 540 5417 Corona Travel

### Программа тура

<p>День 1 Прибытие в Иорданию</p>	<p>Прибытие в аэропорт Аммана.</p> <p>Гостей будет встречать представитель Hajjat Travel and Tours с табличкой в аэропорту до иммиграционного пункта. Будут предоставлены услуги по встрече и оказанию помощи в предоставлении бесплатной визы.</p> <p>После прибытия пассажиры направляются на паспортный контроль, как только иммиграционные формальности будут улажены с помощью нашего представителя; гости выходят в багажный зал.</p> <p>Представитель нашей компании и гид сопровождают гостей к ожидающему транспорту, который припаркован снаружи, и доставят вас в отель Аммана - Марриотт.</p>
-----------------------------------	---

<p>День 2 Амман и замки в пустыне</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p><b>Обзорная экскурсия по Амману - столице Иорданского Хашимитского Королевства.</b>          Амман - современная столица Иордании, имеет свое важное место в библейской истории, была столицей Аммонитов, он так и назывался - «Рабат Аммон», а Филадельфия во времена господства Римлян, потом стал южным Греко-Римским городом для десяти городов «Декаполис», в нём находится Римский амфитеатр, способный вместить 8 тысяч зрителей, крепость с колоннами и многочисленными следами Римских, Византийских и Исламских сооружений. Раскопки показали, что Амман существует уже с 9ого тысячелетия. Здесь Вы найдете остатки древних церквей и дворец «Аль-Умави», археологический музей со старинными рукописями, исламские сокровища и популярный фольклорный музей культуры и быта.</p> <p>Иорданские замки в пустыне - прекрасные образцы раннеисламской архитектуры и искусства. Они служат свидетельством великой эпохи в истории страны. Удивительные мозаики, фрески, резьба по камню и лепнина, выполненные в лучших персидских и греко-римских традициях, рассказывают бесчисленные истории о людях, живших в VIII в. Хотя их называют замками из-за внушительного вида, эти архитектурные комплексы использовались для самых разных целей. Они служили местом отдыха караванов, выполняли роль сельскохозяйственных и торговых центров и были форпостами, которые помогали жившим в отдалении правителям налаживать связи с местными бедуинами.</p> <p>ЗАМОК QASR AL-KHARANEH          ЗАМОК QASR AL-AZRAQ.          ЗАМОК AMRA</p> <p>Он принадлежит мировому наследию ЮНЕСКО - особо отмеченный из-за находившихся в замке фресок, дворца удовольствия с тройными крышами комнаты для полуденного отдыха и паровыми банями.</p>
<p>День 3 Умм Кайс, Ажлун, Джераш</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p><b>Город Умм Кайс</b> – один из городов римского Десятиградья, который был почти полностью уничтожен турками. Кроме руин античного города сейчас для туристов открыта отреставрированная резиденция губернатора и Музей Археологии. А с холмов, на которых расположен Умм Кайс, открывается прекрасный вид на реку Иордан, реку Ярмук и снежную вершину Хермон. Северо-восточнее Умм Кайса находится Абила – город, известный византийскими и римскими храмами. Древний Умм Кайс когда-то был одним из крупнейших культурных центров Иордании. И в наши дни во время экскурсий по древнему городу туристы могут увидеть много красивых зданий античных времен. Одно из таких зданий – построенный из черного базальта Западный театр, вмещающий около 3 тысяч зрителей. Недалеко от театра находится базилика, датируемая 7 веком и восьмиугольная церковь, построенная в 6 веке. В Умм Кайсе также уцелели городские ворота, подземный мавзолей и святилища.</p> <p><b>Джераш.</b>          Жемчужина севера Иордании. Одно из наиболее часто посещаемых мест. Джераш - один из хорошо сохранившихся Греко-Римских городов в мире, свидетель о Римской цивилизации. Джераш, назывался «Граса» в Библии. Упомянуто, что он был построен солдатами Александра Великого. Здесь находятся амфитеатры, церкви и храмы Зевса и Артемиды, его улицы украшают множество колонн. Некоторые его храмы превратились в церкви с мозаичными полами в 396г.</p> <p><b>Ажлун.</b>          Недолгая поездка к западу от Джераша через сосновые рощи и оливковые сады приведет к городу Ажлун. Здесь находится известная крепость «Аль-Рабат» которую построил в 1184 г. племянник «Салах Эддина», который победил крестоносцев. Крепость - великолепна своими башнями, залами, и формой лестниц. Она является уникальным примером Арабо-Исламской военной архитектуры. С её вершины можно насладиться удивительным видом Долины Иордан.</p>

<p>День 4 Мадаба и Небо</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в отель на <b>горячих источниках Main Hot Spring с посещением Мадабы и горы Небо.</b></p> <p>Посетите мозаичный город Мадаба. Наиболее популярной и хорошо известной является древняя мозаичная карта Иордании и Святой Земли 6 века, найденная в православной церкви Святого Георгия, отмеченная достопримечательностями некоторых исторических событий, записанных в Библии. Затем поднимитесь на гору Небо, где, как говорят, умер пророк Моисей. Насладитесь видом на Святую Землю и долину реки Иордан, а также исследуйте мозаики и древние реликвии, найденные внутри францисканской церкви на горе Небо.</p>
<p>День 5 Карак, Шобак, Малая Петра</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Переезд в отель Петры Petra Boutique с посещением мест:</p> <p><b>Керак</b>        Город окруженный огромной стеной, был построен на каменном холме высотой в 4,300 футов над уровнем моря. Он был построен в 1136 г., как часть полосы крепостей крестоносцев, для защиты дорог от Акабы на юге до Турции на севере, также называемый Каррак де Муаб, Кер Харшит – считается великим человеческим достижением. Был создан из огромных камней. Крепость поднимается на четыре этажа. Внутри, залы, опоры и секретные проходы. Крестоносцы сумели удержать его в течение 50 лет до 1189, до того как Саллах Эддин победил Крестоносцев.</p> <p><b>Шобак</b>        Замок Шобак –старинный замок Иордании, высящийся среди пустыни, он стоит всего в часе езды от прославленной иорданской достопримечательности Петры. Раньше, во времена раннего Средневековья, замок звался «Монреаль», позже получил имя «Шобак». Замок построили на горе, его окружили многочисленные фруктовые сады, разбитые ниже по склону. Прошло много веков, но замок Шобак по сей день восторгает путников: от этой махины сложно оторвать глаза, настолько поражает его мощь огромных, хотя, и полуразрушенных ворот, и тройной каменной стены.</p> <p><b>Малая Петра</b>        Само место у арабов называется Сик аль-Барид, что означает - Холодный каньон. Название основано на глубине каньона, который тем самым оберегается от палящих лучей солнца. Археологи считают, что Малая Петра была построена в I веке нашей эры жителями Набатеяского царства. При этом, скорее всего, это не был самостоятельный город, а был пригород столицы - Петры, расположенный в 8 км севернее. Считается, что здесь останавливались приезжие купцы, следовавшие по Великому Шелковому пути.</p>
<p>День 6 Петра, Вади Рам</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>После завтрака <b>Экскурсия в Петру.</b></p> <p>Посетите Петру, один из шедевров мирового культурного наследия. Петра считается бесценным сокровищем Королевства и его символом. После долгого путешествия по узкому скалистому ущелью вы попадете в знаменитый "Розовый город", сохранивший былую славу и величие древних набатеев. Многочисленные храмы и гробницы великих правителей, высеченные в розовых скалах, ослепительны, меняя свой цвет в зависимости от времени суток. Побродите с гидом среди храмов, гробниц, водоемов, пещер, памятников, Улицы Фасадов, Римского театра, массивного здания суда или Гробницы Урн, Королевских гробниц и, наконец, закончите в Каср Аль-Бинте.</p> <p>После необыкновенной экскурсии в Петру – трансфер в Вади Рам. <b>Джип тур (2 часа)</b></p> <p>Ужин. Ночь в Rum Imagination Luxury Camp</p>
<p>День 7 Мёртвое море и заповедник Вади Муджиб или Вади Бин Хамад</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер на Мертвое море в отель Movenpick Resort &amp; Spa Dead Sea Hotel с посещением каньона Вади Муджеб или Вади Бин Хамад (зависит от сезона), где у Вас будет возможность пройти по водному маршруту и насладится красотами каньона.</p>

День 8 Мертвое море	Завтрак в отеле .  <b>Свободное время на Мертвом море.</b> Водоем имеет честь называться самым низко расположенным местом на нашей планете Земля. Его расположение на 430 метров ниже уровня моря. Учитывая его название, этот водоем считается самым соленым в мире, его уровень падает на рекордный 1 метр в год. Поэтому учёные предполагают его полное исчезновение уже к 2050 году. Количество соли позволяет держаться на плаву с особой легкостью. Мертвое море — это природная лечебница, кладезь минералов и полезных микроэлементов.
День 9 Возвращение домой	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.

<b>Включено в стоимость</b>	<b>Не включено в стоимость</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Все трансферы по программе на комфортабельной машине.</li> <li>• Встреча и помощь в аэропорту</li> <li>• Проживание в отелях на базе завтраков</li> <li>• Все входные билеты по программе</li> <li>• Русскоговорящий гид в течении всей программы</li> <li>• Вода в течении поездки (1 бутылка 0.5 на человека в день)</li> <li>• Виза в Иорданию</li> <li>• Джип Тур</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Персональные расходы</li> <li>• Ужины и обеды</li> <li>• Напитки</li> <li>• Чаевые гиду и водителю</li> <li>• Стаховка</li> <li>• Любые услуги, не включенные в программу</li> <li>• Билеты на самолет</li> </ul>

## Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 810 USD**

**\*Предложение не является публичной офертой**